



Канадское агентство
продовольственной
инспекции

Управление здоровья растений и биобезопасности
59 Camelot Drive
Ottawa, Ontario
K1A 0Y9
CANADA

Тел.: (001) 613-773-7116
www.inspection.gc.ca

29 сентября 2016

Д-ру Сергею Данкверту,
руководителю Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору
Министерство сельского хозяйства Российской Федерации
107139, Москва, Орликов пер., 1/11

**Предмет: программа сертификации в отношении азиатского шелкопряда и
предложение о проведении трёхсторонней встречи**

Уважаемый д-р Данкверт!

Я обращаюсь к Вам от имени канадской делегации (Уэнди Эсбил, Дайана Муидж, Джуди Томпсон), чтобы поблагодарить Службу ветеринарного и фитосанитарного надзора Российской Федерации за тёплый приём и сердечное радушие, с которыми её приветствовали Александр Сапожников и его коллеги из Всероссийского центра карантина растений на трёхсторонней встрече по азиатскому шелкопряду во Владивостоке 13-16 сентября 2016 года. По мнению делегации, поездка прошла успешно и заложила основу для дальнейшей совместной работы.

Хочется отметить специалистов Всероссийского центра карантина растений, проявивших искреннюю заинтересованность в реализации программы по азиатскому шелкопряду, глубокое понимание проблематики и готовность к сотрудничеству. Особо хочу поблагодарить Евгения Мазурина, Олега Кулинича, Тамару Фрейман, Павла Буевича и Ирину Скворцову, которые разработали и провели всестороннюю и интересную программу мероприятий в рамках встречи, давшую повод для замечательных дискуссий и представление о нашей программе по азиатскому шелкопряду и соответствующих программах наших коллег.

Канадская делегация была очень рада возможности ознакомиться с портовыми возможностями Владивостока и Находки, мероприятиями надзорного характера, осуществлямыми в портах и на припортовых территориях, работой по инспектированию судов, а также применяемыми в России мерами сдерживания, направленными на снижение риска проникновения азиатского шелкопряда в Северную Америку на судах и в морских грузах, отправляющихся из регулируемых российских портов. Члены делегации высоко оценили встречу с представителями

ОБЩАЯ
КОРРЕСПОНДЕНЦИЯ
12.10.2016. Вх № ФС-199729

Федеральной службы лесного хозяйства и Службы ветеринарного фитосанитарного надзора Российской Федерации в Находке, участвующими в инспекционно-надзорной работе.

Возможность побывать на судне в ходе проведения инспекции сотрудниками Всероссийского центра карантина растений позволила нашим экспертам получить непосредственное представление об эффективности реализации в России программы сертификации судов на предмет азиатского шелкопряда.

Ещё раз позвольте поблагодарить Вас за проведённую встречу. Хочется верить, что такие непосредственные контакты по проблематике азиатского шелкопряда будут проводиться на более регулярной основе, а местом их проведения будут поочерёдно Россия, Канада и США. Такого рода совместное информирование и технический обмен укрепляет и конкретные меры по сокращению рисков, связанных с азиатским шелкопрядом, и в целом добрые рабочие взаимоотношения по фитосанитарным вопросам между Россией и Канадой.

С уважением,



Дарлин Блэр,
руководитель Службы здоровья растений,
директор подразделения по защите растений
Канадского агентства продовольственной инспекции